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ΑΠΕΡΓΙΑ ΕΦΟΡΙΑΚΩΝ 
Σε 48ωρη απεργία προχωρούν οι εφοριακοί αύριο και την Παρασκευή, μετά από 
απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΠΟΕ-ΔΟΥ. 
Οι εργαζόμενοι στις Δημόσιες Οικονομικές Υπηρεσίες αντιδρούν στα "όποια σχέδια 
για ιδιωτικοποιήσεις των φορολογικών τους αντικειμένων, στις συνενώσεις-
συγχωνεύσεις των υπηρεσιών χωρίς κριτήρια και κυρίως στην κατάργηση των 
νησιωτικών ΔΟΥ, αλλά και στη μείωση των αποδοχών τους". 
Ζητούν αξιοκρατία και διαφάνεια στις υπηρεσιακές μεταβολές, καθώς και να 
εφαρμοσθεί το "ήδη αυστηρό θεσμικό πλαίσιο και όσοι τελεσίδικα αποδειχθούν 
διεφθαρμένοι να απολυθούν". Μάλιστα η Ομοσπονδία Εφοριακών σημειώνει πως 
έχει ήδη υποβάλλει προτάσεις στον αρμόδιο υφυπουργό κ. Μαυραγάνη. 
  
ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΣΠΑ 
Σύσκεψη με τους γενικούς Γραμματείς των υπουργείων που σχετίζονται με τα 
τομεακά προγράμματα του ΕΣΠΑ και τους επικεφαλής των διαχειριστικών αρχών 
πραγματοποιήθηκε χθες υπό την προεδρία του υπουργού Ανάπτυξης, 
Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών,. Μεταφορών και Δικτύων κ. Κ. Χατζηδάκη. 
Ο υπουργός επεσήμανε ότι η εξέλιξη στο Εurogroup ήταν αναμφισβήτητα θετική, 
αλλά τώρα είναι ώρα για περισσότερη δουλειά, με σχέδιο και επιμονή. Ο κ. 
Χατζηδάκης τόνισε ότι από την πλευρά του υπουργείου Ανάπτυξης θα γίνει ότι είναι 
καλύτερο δυνατό για την αξιοποίηση και απορρόφηση του ΕΣΠΑ. 
 
OOΣΑ: YΦΕΣΗ 4,5% ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΤΟ 2013 
Στα τέλη του 2014 τοποθετεί χρονικά ο ΟΟΣΑ την επιστροφή της ελληνικής οικονομίας 
σε θετικούς ρυθμούς ανάπτυξης, καθώς το παγκόσμιο εμπόριο ενισχύεται, η 
ανταγωνιστικότητα της χώρας θα βελτιώνεται και η εμπιστοσύνη θα επανέρχεται. 
Στην εξαμηνιαία έκθεση του "ECONOMIC OUTLOOK" o Οργανισμός Οικονομικής 
Συνεργασίας και Ανάπτυξης επισημαίνει, μεταξύ άλλων, πως θα πρέπει να υλοποιηθούν 
τα μέτρα δημοσιονομικής προσαρμογής που έχει συμφωνήσει η χώρα μας. Υποστηρίζει, 
ωστόσο, ότι αν η ανάπτυξη είναι μικρότερη από αυτή που προβλέπεται στο 
δημοσιονομικό πρόγραμμα, τότε θα πρέπει να αφεθούν να λειτουργήσουν οι αυτόματοι 
σταθεροποιητές, ακόμα και αν αυτό σημαίνει ότι δεν θα επιτευχθούν οι στόχοι που 
έχουν τεθεί. 
Ο ΟΟΣΑ προβλέπει ότι η ύφεση θα φθάσει φέτος το 6,3%, ενώ το 2013 το ΑΕΠ θα 
συρρικνωθεί κατά 4,5% και το 2014 κατά 1,3%. 
Όσον αφορά το μέτωπο της ανεργίας, οι προβλέψεις του Διεθνούς Οργανισμού κάνουν 
λόγο για αύξησή της από 23,6% φέτος στο 26,7% το 2013 και στο 27,2% το 2014. 
Το δημοσιονομικό έλλειμμα εκτιμάται ότι θα διαμορφωθεί στο 6,9% του ΑΕΠ φέτος, 
στο 5,6% του ΑΕΠ το επόμενο έτος και στο 4,6% του ΑΕΠ το 2014, ενώ το έλλειμμα του 
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ισοζυγίου τρεχουσών συναλλαγών αναμένεται να μειωθεί από 5,5% του ΑΕΠ που είναι 
το 2012, στο 4,6% το 2013 και στο 2,3% του ΑΕΠ το 2014. 
Ο πληθωρισμός αναμένεται να γίνει αρνητικός το 2013, αλλά και το 2014 από 1,3% 
που εκτιμάται φέτος. 
  
ΕΣΕΕ: ΑΝΑΓΚΗ Η ΑΜΕΣΗ ΡΕΣΥΤΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ 
Την ανάγκη να υπάρξει άμεση ρευστότητα στην αγορά, ενόψει μάλιστα των εορτών 
επισημαίνει η Εθνική Συνομοσπονδία Εμπόρων, μετά τη συμφωνία για χρέος και δόσεις 
προς την Ελλάδα. Ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ κ. Β. Κορκίδης μετά την απόφαση του 
Eurogroup για την εκταμίευση των 34,4 δισ. € δήλωσε : 
"Θα μπορούσαμε να πούμε ότι η Ελλάδα τελικά κατάφερε να ενώσει τη διχασμένη 
οικονομικά Ευρώπη και να γεφυρώσει τις αντίθετες απόψεις της Γερμανίας και του Δ.Ν.Τ. 
Η συνολική συμφωνία του Eurogroup ούτε απλή είναι, ούτε εύκολη, αντίθετα απαιτεί 
συγκεκριμένες και συντονισμένες ενέργειες μέσα σε 15 ημέρες, για να δοθούν επιτέλους 
τα 34,4 δισ. € στις 13 Δεκεμβρίου σε ρευστό και εγγυήσεις. 
Η επαναγορά των 20 τίτλων ελληνικών ομολόγων ονομαστικής αξίας 63 δισ. € από τους 
εταίρους μας μέσω του EFSF με περίπου 18 δισ. € σε συνδυασμό με τη μείωση και την 
αναβολή καταβολής τόκων αλλά και της επέκτασης αποπληρωμής των διμερών δανείων, 
μπορεί να μειώσει το δημόσιο χρέος κατά 40 δισ. € και να το καταστήσει βιώσιμο. 
Ας ελπίσουμε ότι μετά τη χθεσινή συμφωνία για το χρέος και τις δόσεις θα δοθεί σύντομα 
βαθιά ανάσα ρευστότητας στην αγορά και θα στραφούμε πλέον όλοι στην προσπάθεια 
ανάπτυξης της πραγματικής οικονομίας." 
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